

八天禁食禱告，得回七山

2/20(四) 第二天【得回政治山頭】

以賽亞書九章：6

因有一嬰孩為我們而生；有一子賜給我們。政權必擔在他的肩頭上；他名稱為「奇妙策士、全能的上帝、永在的父、和平的君」。

台灣的總統大選剛剛結束。我們的總統以壓倒性的票數取得連任。她將繼續在這個角色上，面對中國大陸的持續施壓，為維護自由而戰。

無論我們的政治立場為何、投票給誰，我們現在都需要在禱告上站立，為現在的政府禱告求上帝介入、賜下智慧與勇氣，作任何決定時都能作得正確，以確保台灣這塊土地上的所有人都安全。

但是，值得關注的不只是「面對中國大陸時保有自由」這件事而已，我們還對執政團隊被同運滲透而憂心。來自同運的壓力之大，即使支持聖經立場的婚姻家庭公投案以七百萬票成功地通過，後來依然被推翻。

也就是說，我們在為政府山頭禱告時，必須更有策略、更火熱。我們需要把對婚姻家庭持守聖經立場、合神心意的年輕的人，送進政府。我們需要把人送到中央以及地方各級政府的各個領域，在全國性的選舉當中發揮影響力。

我們需要靠著上帝的恩典得回政治山頭，以榮耀上帝。我們要藉著禱告，藉著參與地方上、城市性以及全國性的選舉，來做成這件事情。

凡是奠基在公義、公平之上的國家，都會蒙福。禱告我們領袖的施政不是出於恐懼、膽怯或輿論，而是出於上帝的眼光，為百姓的需要、國家的益處著想。